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MISIUNE ECONOMICĂ A CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE 

MARAMUREȘ ÎN REPUBLICA MOLDOVA 

Delegație de afaceri din 
Maramureș, Satu Mare și Sălaj, în 
căutarea unor noi oportunități de 

colaborare peste Prut 

Președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae 
Tuș, a condus în perioada 26 – 30 mai a.c., 
o delegație formată din reprezentanți ai 
mediului de afaceri din județele 
Maramureș, Satu Mare și Sălaj într-o 
misiune economică desfășurată în 
Republica Moldova, având ca obiectiv 
consolidarea relațiilor economice bilaterale 
și identificarea unor noi oportunități de 
cooperare. Din delegație au făcut parte 
companiile maramureșene Real Info SRL, 
Rustic SRL, TechnoCAD SA, Athore Delite 
SRL, Medika H&S Impex SRL, Onedin 
SRL, Fundația CDIMM, precum și 
societățile Tie Services International SRL 
din județul Satu Mare și Drum Inserv SRL 
din județul Sălaj. 

 

Forum economic și întâlniri de 
afaceri la Ungheni 

 

Prima zi a misiunii, 27 mai, a debutat la 
sediul Camerei de Comerț și Industrie a 

Republicii Moldova – Filiala Ungheni, unde 
a avut loc un forum economic dedicat 
întâlnirilor de afaceri de tip B2B între 
companiile românești și cele moldovenești. 
Participanții au avut oportunitatea de a 
explora posibilități concrete de colaborare 
și de a stabili contacte directe cu parteneri 
de afaceri din Republica Moldova.  

Programul a continuat cu o vizită la 
fabrica „Covoare Ungheni”, una dintre cele 
mai importante unități de producție de profil 
din Europa de Est. Nicolas Nicula, 
fondatorul brandului, a prezentat istoria 
companiei și evoluția acesteia într-un reper 
industrial recunoscut pe plan internațional 
pentru producția de covoare din lână și 
fibre sintetice. Ziua s-a încheiat cu o vizită 
în Rezervația Naturală de Stat „Plaiul 
Fagului”, una dintre cele mai valoroase arii 
protejate ale Republicii Moldova, 
promovată și în cadrul Salonului 
„Republica Moldova Prezintă” organizat la 

Baia Mare. Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș adresează mulțumiri 
directorului Filialei Ungheni a CCI a 
Republicii Moldova, Dorin Budeanu, pentru 
implicarea în organizarea programului și 
pentru sprijinul acordat delegației. 

 

Oportunități investiționale și 
modele de succes la Chișinău 

Cea de-a doua zi a misiunii s-a 
desfășurat la Chișinău și a inclus întâlniri 
personalizate între participanții români și 
parteneri din Republica Moldova. Un punct 
central al programului l-a reprezentat vizita 
la Parcul Industrial TRACOM, primul și cel 
mai important parc industrial din Republica 
Moldova. Oficialii parcului au prezentat 
modelul de dezvoltare al acestuia, precum 
și contribuția semnificativă la economia 
națională prin activitatea celor peste 100 
de companii rezidente și a celor 
aproximativ 3.200 de angajați. În cadrul 
întâlnirii, președintele C.C.I. Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tuș, a prezentat profilul 
economic al județului Maramureș și 
proiectul celor patru parcuri industriale 
dezvoltate de Consiliul Județean 
Maramureș. De asemenea, a fost 
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evidențiat acordul de cooperare dintre 
Camera de Comerț și Industrie Maramureș 
și compania Parcuri Industriale S.A., fiind 
lansată moldovenilor invitația oficială 
pentru o vizită de documentare în județul 
Maramureș. 

Delegația a vizitat ulterior companiile 
FLEXLABEL și ALPHATERM, două 
exemple de succes ale mediului economic 
din cadrul parcului industrial. Programul a 
continuat cu o vizită la BUCURIA SA, 
liderul industriei de dulciuri din Republica 
Moldova și unul dintre cele mai cunoscute 
branduri ale țării, urmată de o incursiune la 
Cricova, unul dintre cele mai reprezentative 
simboluri ale patrimoniului vitivinicol 
moldovenesc. 

Reuniunea de Afaceri Republica 
Moldova – România 

 
În cea de-a treia zi a misiunii, delegația a 

participat la Reuniunea de Afaceri 
Republica Moldova – România, organizată 
la sediul Camerei de Comerț și Industrie a 
Republicii Moldova. Evenimentul a fost 
deschis de președintele Camerei de 
Comerț și Industrie a Republicii Moldova, 
Sergiu Harea, care a evidențiat dezvoltarea 
constantă a relațiilor economice dintre cele 
două state și rolul activ al organizațiilor 
camerale în consolidarea acestora. Invitat 
special al reuniunii a fost Ovidiu Viorel 
Năftănăilă, prim-colaborator al Ambasadei 
României în Republica Moldova, care a 

prezentat avantajele mediului investițional 
din Republica Moldova și perspectivele de 
dezvoltare generate de proiectele regionale 
și de viitorul proces de reconstrucție a 
Ucrainei. În intervenția sa, președintele 
C.C.I. Maramureș a subliniat parteneriatul 
solid dintre România și Republica Moldova 
și importanța relațiilor economice dintre 
cele două țări, România fiind principalul 
partener comercial al Republicii Moldova. 

 

Acord pentru organizarea celei   
de-a V-a ediții a Salonului 

„Republica Moldova Prezintă” 
 
Un moment important al reuniunii l-a 

reprezentat semnarea Acordului-cadru de 
parteneriat pentru organizarea celei de-a 
V-a ediții a Salonului „Republica Moldova 
Prezintă”, eveniment care va avea loc în 

perioada 18–20 septembrie la Baia Mare. 
Salonul este organizat anual în cadrul 
expoziției „Rivulus Dominarum” și 
reprezintă una dintre cele mai importante 
platforme de promovare a companiilor 
moldovenești în Maramureș. Evenimentul 
beneficiază de susținerea constantă a 
Consiliului Județean Maramureș și este 
organizat, începând de anul trecut, în 
parteneriat cu Consulatul Onorific al 
Republicii Moldova la Baia Mare. 

 

Participare la Gala Businessului 
Moldovenesc 2026 

Misiunea economică s-a încheiat prin 
participarea delegației la Gala Businessului 
Moldovenesc 2026, organizată de Camera 
de Comerț și Industrie a Republicii 
Moldova la Castel Mimi Wine Resort. 
Evenimentul a reunit peste 300 de 
reprezentanți ai mediului de afaceri, ai 
administrației publice, corpului diplomatic și 
ai organizațiilor de dezvoltare, oferind un 
cadru de dialog și schimb de experiență la 
cel mai înalt nivel.  

 

Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș își exprimă încă o dată 
aprecierea față de Camera de Comerț și 
Industrie a Republicii Moldova și Filiala 
Ungheni pentru profesionalismul, 
implicarea și sprijinul acordat în 
organizarea unui program complex, care a 
contribuit la consolidarea relațiilor 
economice dintre cele două țări și la 
identificarea unor noi oportunități de 
colaborare pentru companiile participante. 

MISIUNE ECONOMICĂ A CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE 

MARAMUREȘ ÎN REPUBLICA MOLDOVA 



HERMES CONTACT 3  

Auto Show Maramureș 2026 a reunit pasionații de automobile 
și cele mai atractive oferte auto ale momentului 

Pe parcursul celor trei zile, 
participanții au avut ocazia să 
descopere o gamă variată de 
autovehicule, să beneficieze de 
discounturi speciale și oferte limitate, 
precum și să se înscrie la sesiuni de test 
drive pentru a identifica modelul care 
răspunde cel mai bine nevoilor și 
preferințelor lor. Evenimentul a oferit 
publicului oportunitatea de a explora 
cele mai recente tendințe din industria 
auto, punând accent pe confort, 
performanță, siguranță și tehnologie. 
Standurile expozanților au atras un 
număr semnificativ de vizitatori, 
interesați să afle direct de la specialiști 
informații despre caracteristicile și 
avantajele noilor modele prezentate. 

Dealerii auto, premiați pentru 
contribuția la succesul Auto Show 

Maramureș 2026 
 

Președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae 
Tuș, a acordat trofeele Auto Show 
Maramureș 2026 dealerilor auto care 
au ales să participe la această ediție a 
evenimentului. Distincțiile au fost 
oferite în semn de apreciere pentru 
profesionalismul, implicarea și 
contribuția acestora la succesul 
manifestării. Cea de-a treia zi a 
evenimentului a continuat să atragă un 
număr important de vizitatori, 
interesați să testeze automobilele 
expuse și să descopere ofertele 
pregătite de dealeri. Publicul a 

beneficiat de consultanță de 
specialitate și de posibilitatea de a 
interacționa direct cu reprezentanții 
mărcilor participante. Auto Show 
Maramureș 2026 a confirmat încă o 
dată interesul crescut al publicului 
pentru evenimentele dedicate 
industriei auto și a consolidat poziția sa 
ca unul dintre cele mai importante 
evenimente de profil organizate în 
județul Maramureș. Partenerul media 
al evenimentului a fost Maramureș 
Online, iar partenerul gazdă a fost Baia 
Mare Value Centre.  

Cea mai recentă ediție a Auto Show Maramureș s-a desfășurat în perioada 22–24 mai, în parcarea Baia 
Mare Value Centre, reunind dealeri auto și numeroși vizitatori interesați de cele mai noi modele de 
automobile, tehnologii inovatoare și oferte speciale disponibile exclusiv pe durata evenimentului. 
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș a organizat, în 6 mai, o nouă 
sesiune de informare dedicată agenților economici, având ca temă 
principalele modificări recente din domeniul relațiilor de muncă.  

Evenimentul s-a adresat atât managerilor de resurse umane, cât și tuturor 
persoanelor interesate de legislația muncii și s-a desfășurat în format hibrid 
– cu participare fizică la Sala de conferințe a C.C.I. Maramureș și online, prin 
platforma ZOOM. Sesiunea a fost susținută de Marcel Cânța, colaborator al 
organizației noastre, cu o vastă experiență în domeniu, care a prezentat cele 
mai recente actualizări legislative privind relațiile de muncă și a răspuns 
întrebărilor participanților.  

Mulțumim încă o dată celor 25 de participanți, atât din sală, cât și din mediul 
online, pentru interesul și implicarea activă în cadrul evenimentului nostru.  

Sesiune de informare privind noile modificări în relațiile de muncă 

Sesiune de informare privind gestionarea deșeurilor 
   C.C.I. Maramureș a organizat, în 20 mai a.c., o sesiune de informare 
dedicată temei gestionării deșeurilor, eveniment care a reunit aproape 20 
de participanți, atât în format fizic, la sediul organizației, cât și online. 
   Seminarul a avut ca obiectiv prezentarea celor mai recente informații și 
reglementări din domeniul gestionării deșeurilor, oferind reprezentanților 
mediului de afaceri oportunitatea de a se familiariza cu modificările 
legislative relevante și cu soluții practice aplicabile în activitatea curentă a 
companiilor. Pe parcursul sesiunii, participanții au beneficiat de informații 
actualizate, exemple concrete și răspunsuri la întrebări specifice privind 
obligațiile și responsabilitățile operatorilor economici în domeniul gestionării 
deșeurilor. Camera de Comerț și Industrie Maramureș adresează mulțumiri 

colaboratoarelor Claudia Simion și Marcela Mateaș pentru profesionalismul, expertiza și informațiile valoroase puse la 
dispoziția participanților. De asemenea, apreciem interesul și implicarea activă a tuturor celor prezenți, care au contribuit la 
succesul evenimentului. Prin organizarea unor astfel de sesiuni de informare, C.C.I. Maramureș își reafirmă angajamentul de 
a sprijini mediul de afaceri local prin furnizarea de informații relevante, actualizate și utile pentru conformarea la cerințele 
legislative și pentru dezvoltarea sustenabilă a activităților economice. 

Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș în colaborare cu Centrul 
Teritorial pentru Întreprinderi Mici și 
Mijlocii și Turism Cluj-Napoca au 
organizat în data de 7 mai sesiunea de 
informare dedicată mediului de afaceri 
- „BUSINESS DAY: Oportunități de 
finanțare pentru anul 2026”.  

Evenimentul deschis oficial de 
președintele C.C.I. Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tuș, s-a desfășurat la 

BUSINESS DAY 2026:  

Oportunități de finanțare pentru antreprenorii maramureșeni 

C.I.M. „Gheorghe Marcaș” din Baia 
Mare și a reunit peste 40 de 
participanți interesați de programele 
guvernamentale cu alocație financiară 
nerambursabilă disponibile pentru anul 
2026 (ex.: condiții de eligibilitate, 
cheltuieli eligibile, procedura de 
accesare, ș.a.).  

Accent s-a pus pe: 

 Startup Nation – ediția a IV-a, 
sesiunea II 

 Femeia Antreprenor 

 Microindustrializare 

 Comerț și servicii 

 Accelerarea dezvoltării IMM-urilor 

 Modernizarea și dezvoltarea 
stațiunilor balneo 

Prezentarea a fost susținută de 
Mircea Miheștean, Consilier Superior în 
cadrul Centrului Teritorial pentru 
Întreprinderi Mici și Mijlocii și Turism 
Cluj-Napoca. Mulțumim încă o dată 
tuturor participanților pentru interesul 
acordat și implicarea activă.  
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Centrul EUROPE DIRECT 
Maramureș  î n parteneriat cu Camera 
de Comert  ș i Induștrie Maramureș  au 
organizat î n 8 mai evenimentul 
dedicat celebra rii Zilei Europei 2026, 
la Centrul de Inștruire ș i Marketing 
„Gheorghe Marcaș ” al C.C.I. 
Maramureș .  

I n deșchiderea act iunii, 
preș edintele C.C.I. Maramureș , 
Florentin-Nicolae Tuș , a declarat:  

„De foarte mult i ani am foșt ala turi 
de Fundat ia CDIMM, î n calitate de 
partener î n organizarea ș i marcarea 
aceștui eveniment deoșebit de 
important pentru Roma nia ș i pentru 
Europa. Un fapt intereșant ește ca  
anul aceșta șe î mplineșc 40 de ani de 
la celebrarea pentru prima data  a 
Zilei Europei. I n anul 1985 ș-a luat 
decizia ca Ziua Europei șa  fie 
șa rba torita  pe 9 mai, iar prima 

Ziua Europei 2026, celebrată prin dezbateri despre 

valori europene şi competenţe digitale 

celebrare a avut loc î n 1986. Deșigur, 
celebrarea din aceșt an are loc î ntr-
un context î n care, privind î n jurul 
noștru ș i șpre Europa, obșerva m cu 
șurprindere o anumita  î ndepa rtare 
de valorile europene ș i de unitatea 
care ar trebui șa  ne caracterizeze.” 
Evenimentul a reunit autorita t i 

publice, elevi, cadre didactice, 
reprezentant i ONG ș i voluntari. I n 
cadrul primei pa rt i – „PROMOVAREA 

VALORILOR EUROPENE” – 
participant ii au luat parte la 
dezbaterea „Am realizat proiecte 
beneficiind de fonduri europene!”, 
unde au foșt prezentate proiecte 
realizate șau aflate î n implementare, 
cu impact așupra dezvolta rii 
economice ș i șociale: inveștit ii î n 
educat ie, infraștructura , economie ș i 
comunitate. Cea de-a doua parte – 
Simpozionul „ROBOT4ALL” a aduș î n 
prim-plan competent ele digitale ș i 
important a lor pentru viitorul 
profeșional al tinerilor, tema din 
aceșt an fiind: „Competent ele digitale 
= o ș anșa  î n pluș î n cariera ”.  
Mult umim tuturor participant ilor 

pentru implicare ș i contribut ia adușa  
aceștui eveniment.  

Sighetu Marmaţiei - 700 de ani de istorie, tradiţie şi demnitate   

   Camera de Comerț și Industrie Maramureș a răspuns cu 
bucurie invitației Primăriei Sighetu Marmației de a participa la 
manifestările dedicate celor 700 de ani de atestare 
documentară a municipiului Sighetu Marmației.  
   I n data de 15 mai, evenimentele au debutat cu un moment de 
profunda  î nca rca tura  șpirituala  – Te Deum-ul șa va rș it la Centrul 
Cultural-Paștoral „Sf. Ierarh Ioșif Ma rturișitorul”, urmat de 
Simpozionul „Sighetu Marmat iei – 700 de ani de ateștare 
documentara ”, la care au participat importante perșonalita t i 
culturale, iștorici, cerceta tori ș i oameni de cultura . Capitala  
adminiștrativa , educat ionala , economica  ș i culturala  a 
Maramureș ului, Sighetul 

ș i-a conștruit identitatea prin credint a , patriotișm ș i curaj – valori care 
defineșc șpiritul aceștui loc binecuva ntat. Participant ii la șimpozionul din 
15 mai au avut ocazia șa  deșcopere lucra ri ș tiint ifice valoroașe ș i șa  aduca  
un omagiu generat iilor care au contribuit la dezvoltarea ș i pa ștrarea 
identita t ii aceștui oraș  emblematic.  
Sighetu Marmat iei ra ma ne un șimbol al demnita t ii, al reziștent ei ș i al 

valorilor autentice, prin oamenii șa i ș i prin iștoria șa. Felicita ri 
adminiștrat iei publice locale pentru programul complex dedicat celor 700 de 
ani de ateștare documentara .  

La mulți ani, Sighetu Marmației!  
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Președintele Camerei de Comerț și Industrie Maramureș, domnul Florentin-Nicolae 

Tuș, a avut, în data de 12 mai 2026, o întâlnire oficială cu Domnul Consul Onorific 

Andreas Huber, Președintele Uniunii Consulilor Onorifici din România.  

Tema centrală a întrevederii a constituit-o domeniul economic, fiind abordate 

subiecte privind cooperarea comercială, atragerea investițiilor, dezvoltarea 

regională și alte aspecte care influențează climatul economic și investițional. 

Totodată, președintele Camerei de Comerț și Industrie Maramureș i-a prezentat 

consulului onorific aspecte legate de starea economiei locale.  

În completare, Excelența Sa Domnul Consul Onorific Andreas Huber a reiterat 

importanța strategică a unei astfel de întrevederi care are, de regulă, ca obiectiv 

principal,  identificarea unor oportunități concrete de colaborare și schimbul de perspective privind provocările și 

evoluțiile mediului economic. 

Întrevedere oficială între președintele  

C.C.I. Maramureș, Florentin-Nicolae Tuș,  

și Consulul Onorific Andreas Huber privind 

cooperarea economică și investițională 

Camera de Comerț și Industrie 

Maramureș a transmis felicitări și 
aprecierea sa organizației BNI 

Maxima Baia Mare cu ocazia 

aniversării primului an de activitate, 
un moment important care 

marchează consolidarea unei 

comunități de afaceri bazate pe 
colaborare, networking și dezvoltare 

profesională. 
Evenimentul aniversar a avut loc în 22 mai a.c., la 

Restaurant Romanița, reunind membri ai organizației, 

parteneri și invitați din mediul de afaceri local. Camera de 
Comerț și Industrie Maramureș a fost reprezentată de 

doamna Oana Bran, director al Direcției Servicii & 

Evenimente. În cadrul manifestării, reprezentantul Camerei a 
evidențiat importanța primului an de activitate pentru orice 

organizație, perioadă caracterizată atât de provocări, cât și 

de confirmarea valorilor și obiectivelor 

care îi ghidează activitatea. A fost 
apreciată implicarea membrilor BNI 

Maxima Baia Mare în dezvoltarea unor 

parteneriate solide și în crearea de 
oportunități de creștere pentru 

comunitatea de afaceri locală.  

Totodată, Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș a subliniat buna 

colaborare existentă cu o parte dintre 
membrii organizației BNI, în special în cadrul evenimentelor 

expoziționale.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș felicită întreaga 
echipă BNI Maxima Baia Mare pentru rezultatele obținute în 

primul an de activitate și își exprimă încrederea că 

organizația va continua să contribuie activ la dezvoltarea 
mediului de afaceri din județul Maramureș. La mulți ani, BNI 

Maxima Baia Mare!  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș a participat 

la aniversarea unui an de activitate a organizației  

BNI Maxima Baia Mare 
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Proiectul „ÎNVAȚĂ DE LA ANTREPRENORI” 

Noi întâlniri cu elevii din Maramureș - mai 2026 

Președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae 

Tuș, a participat în data de 13 mai la 
concursul de idei inovatoare „Mâine, 

AItfel”– un eveniment dedicat elevilor 
care aleg să îmbine creativitatea, 

tehnologia și inteligența artificială ca 
suport în dezvoltarea inițiativelor, a 

planurilor de activitate și a procesului 
de învățare. 

Prin proiectele prezentate, participanții 
au demonstrat că inteligența artificială 

poate deveni un instrument valoros de 
lucru în domeniul educației și al inovării 
atunci când este utilizat responsabil.   

Alături de participanți s-au aflat 
reprezentanți ai mediului educațional, 

antreprenorial și instituțional, care au oferit 
încurajare, inspirație, perspective valoroase 

și au împărtășit din experiența lor.  
● Florentin-Nicolae Tuș, președinte al 

Camerei de Comerț și Industrie Maramureș 
și Consul Onorific al Republicii Moldova la 

Baia Mare;  
● Janina Borșan, Harpoon Media, 

vicepreședinte Maramureș Business Club; 
● Ionuț Roatiș, fondator General ID și 

președinte al Asociației Întreprinzătorilor 
din Maramureș.  

● Mihai Pop, inspector școlar general 

Inspectoratul Școlar al 
Județului Maramureș.  

   Camera de Comerț și 

Industrie Maramureș 

adresează felicitări tuturor 

elevilor pentru implicare, 

curaj și originalitate. 

Energia, entuziasmul și 

v i z i u n e a  l o r  a u 

t ransformat această 

c o m p e t i ț i e  î n t r - o 

experiență cu adevărat 

inspirațională. 

   Felicitări speciale sunt 

adresate Prof. Dr. Habil. 

Ing. Oliviu Matei de la Universitatea 

Tehnică din Cluj-Napoca, Centrul 

Universitar Nord Baia Mare pentru 

susținerea și încurajarea tinerilor de a 

crede că atunci când pasiunea întâlnește 

tehnologia, pot lua naștere idei capabile să 

schimbe viitorul pentru un „Mâine, AItfel”.  

Concursul a fost organizat de Facultatea 

de Automatică și Calculatoare UTCN, iar 

câștigătorii vor beneficia de admitere fără 

examen în cadrul facultății.  

„Mâine, AItfel” - elevii maramureșeni demonstrează că  
viitorul se construiește prin creativitate și inteligență artificială 

Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș, în 

p a r t e n e r i a t  c u 
Inspectoratul Școlar 

Județean Maramureș, a 
continuat și în luna mai 

i m p l e m e n t a r e a 
proiectului „Învață de la antreprenori”, inițiativă care își propune 

să promoveze spiritul antreprenorial în rândul tinerilor și să faciliteze 
dialogul direct dintre elevi și reprezentanții mediului de afaceri. 

În cadrul activităților desfășurate la Liceul Tehnologic „Anghel 
Saligny”, peste 80 de elevi au participat la întâlnirea susținută de 

Cristian Șerban, reprezentant al companiei INSIDE MEDIA SRL. 
Discuțiile au abordat teme legate de parcursul profesional al unui 
antreprenor, provocările întâlnite în dezvoltarea unei afaceri și 

importanța inițiativei personale în construirea unei cariere de 
succes. Interesul manifestat de elevi s-a reflectat în numeroasele 

întrebări și în participarea activă la dezbateri. 
O altă serie de întâlniri a fost susținută de Nicolae Dăscălescu, 

reprezentant al companiei TECHNOCAD SA, care a interacționat 

cu elevii de la Liceul 
Teoretic „Németh 

László”, precum și cu 
c e i  a i  Ș c o l i i 
Gimnaziale „Nicolae 

Bălcescu”, inclusiv din 

s t ructura „Mihai l 
Sadoveanu”. Aceste activități au reunit peste 160 de elevi, 

oferindu-le oportunitatea de a descoperi aspecte practice ale 
antreprenoriatului și de a înțelege mai bine provocările și 

beneficiile dezvoltării unei afaceri. 
Prin dialogul deschis dintre antreprenori și elevi, proiectul 

contribuie la dezvoltarea competențelor antreprenoriale, la 
stimularea creativității și la orientarea profesională a tinerilor, 
oferindu-le exemple concrete de succes din comunitatea locală. 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș mulțumește 
antreprenorilor implicați și tuturor partenerilor care susțin această 

inițiativă educațională, contribuind la formarea unei noi generații 
de tineri informați, motivați și pregătiți să își transforme ideile în 

oportunități pentru viitor.  



HERMES CONTACT 8  

Formarea profesională a adulților 

În perioada 6–8 mai 2026, Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș a organizat o nouă serie a cursului „Noțiuni 
fundamentale de igienă”, program de instruire destinat 
persoanelor care își desfășoară activitatea în domenii în care 
respectarea normelor de igienă și a cerințelor de siguranță 
sanitară reprezintă o condiție esențială. La această sesiune 
au participat cursanți din Borșa, Dragomirești și Baia Mare, 
interesați de dezvoltarea și actualizarea cunoștințelor 
necesare în activitatea profesională. 

Interesul pentru acest program s-a reflectat în numărul 
ridicat de participanți, cursul reunind 60 de persoane 
provenite din domenii diverse de activitate. Participarea 
numeroasă confirmă importanța acordată pregătirii 
profesionale în ceea ce privește respectarea normelor de 
igienă, prevenirea riscurilor sanitare și protejarea sănătății 
publice. 

Pe parcursul instruirii au fost abordate aspecte esențiale 
privind igiena individuală și colectivă, măsurile de prevenire a 
îmbolnăvirilor, procedurile corecte de igienizare și aplicarea 
normelor sanitare specifice fiecărui sector de activitate. 
Tematica a fost adaptată diferitelor categorii profesionale, 
adresându-se atât personalului din industria alimentară, cât 
și angajaților din unități medicale, structuri de cazare, servicii 
de curățenie, centre de îngrijire, precum și domeniului 
cosmetic și de înfrumusețare. 

În vederea certificării competențelor dobândite, 
participanții au susținut examenul final în prezența unei 
comisii din cadrul Direcției de Sănătate Publică. Evaluările s-
au desfășurat în 22 mai 2026 la Baia Mare, respectiv în 26 
mai 2026 la Borșa și Dragomirești, marcând încheierea 
programului de formare și validarea cunoștințelor 
acumulate. 

Prin organizarea acestor cursuri, Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș răspunde nevoii permanente de 
pregătire profesională în domenii cu impact direct asupra 
sănătății și siguranței consumatorilor, contribuind la 
creșterea standardelor de calitate, responsabilitate și 
conformitate în mediul economic și social.  

Respectarea normelor de securitate și prevenirea 
situațiilor de urgență reprezintă elemente esențiale pentru 
buna desfășurare a activităților economice. În acest context, 
Camera de Comerț și Industrie Maramureș organizează, în 
perioada 25 mai – 25 iunie 2026, o nouă serie a cursului de 
specializare „Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii 
și stingerii incendiilor” (PSI – Cod COR 541902), destinat 
pregătirii profesioniștilor care vor gestiona activitățile de 
apărare împotriva incendiilor în cadrul organizațiilor. 

La această serie participă 16 cursanți din întreaga țară, 
interesați să își dezvolte competențele într-un domeniu 
deosebit de important pentru siguranța angajaților și 
protejarea patrimoniului. Programul de formare combină 
aspecte teoretice și practice, oferind participanților 
cunoștințele necesare pentru îndeplinirea atribuțiilor 
specifice funcției de cadru tehnic PSI. 

Pe durata cursului, participanții vor aprofunda legislația în 
domeniu și vor dobândi competențe privind acordarea 
asistenței tehnice de specialitate, verificarea respectării 
măsurilor de apărare împotriva incendiilor, elaborarea 
documentației specifice, organizarea și desfășurarea 
instruirilor pentru personal, precum și monitorizarea și 
planificarea activităților de prevenire și stingere a incendiilor 
la nivelul unităților în care își desfășoară activitatea. 

Examenul de absolvire este programat pentru data de 30 
iunie 2026, urmând să confirme competențele acumulate pe 
parcursul programului și să marcheze finalizarea procesului 
de specializare. 

Prin organizarea acestui curs, CCI Maramureș își reafirmă 
angajamentul de a sprijini formarea continuă a specialiștilor 
și de a contribui la creșterea nivelului de siguranță în mediul 
profesional, prin dezvoltarea unor competențe esențiale 
pentru prevenirea și gestionarea riscurilor de incendiu. 
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Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial MAI 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș continuă să 
susțină dezvoltarea profesională a specialiștilor din domenii 
esențiale prin organizarea celei de-a treia serii a cursului de 
specializare „Agent Dezinfecție, Deratizare, Dezinsecție”, un 
program dedicat perfecționării competențelor necesare 
desfășurării activităților de combatere și prevenire a 
factorilor de risc pentru sănătatea publică. 

Desfășurat în format online, cu sesiuni live, cursul a 
debutat în zilele de 18 și 20 mai și reunește două grupe, 
însumând 43 de participanți din întreaga țară. Interesul 
crescut pentru acest program confirmă importanța 
domeniului și nevoia tot mai mare de specialiști bine 
pregătiți. Activitățile de instruire au loc de luni până joi și 
sunt susținute de experți din cadrul Direcției Sanitar-
Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA), care pun 
la dispoziția cursanților atât cunoștințe teoretice, cât și 
exemple practice din activitatea curentă. 

Pe parcursul perioadei de formare, participanții vor 
aprofunda legislația specifică domeniului și vor studia 

Formarea profesională a adulților 

metode moderne și eficiente de dezinfecție, deratizare și 
dezinsecție, cu accent pe aplicarea corectă a procedurilor și 
respectarea normelor de siguranță și sănătate. 

Programul se va încheia cu examenul de absolvire 
programat pentru data de 23 iunie, etapă care va certifica 
finalizarea cursului de specializare și competențele 
dobândite de participanți. 

Într-un context în care cerințele privind igiena, prevenția și 
protecția sănătății publice sunt în continuă creștere, astfel de 
programe contribuie la consolidarea pregătirii profesionale și 
la dezvoltarea unei rețele de specialiști capabili să răspundă 
eficient provocărilor actuale din domeniu.  

● ANEXE din 8 aprilie 2026 privind 
modificarea Ordinului preşedintelui 
Autorităţii Naţionale Sanitare Veterinare şi 
pentru Siguranţa Alimentelor nr. 96/2014 
privind aprobarea tarifelor aplicabile în 
domeniul sanitar-veterinar şi pentru 
siguranţa alimentelor, ca urmare a 
actualizării tarifelor în funcţie de rata 
inflaţiei din anul 2025 ((M.O. nr. 367 din 04 
mai 2026) 

● ORDIN nr. 606 din 28 aprilie 2026 
privind modificarea Schemei de ajutor de 
minimis "Digitalizarea IMM-urilor - grant de 
până la 100.000 euro pe întreprindere care 
să sprijine IMM-urile în adoptarea 
tehnologiilor digitale", aferentă Planului 
naţional de redresare şi rezilienţă, pilonul 
III. Creştere inteligentă, sustenabilă şi 
favorabilă incluziunii, inclusiv coeziune 
economică, locuri de muncă, productivitate, 
competitivitate, cercetare, dezvoltare şi 
inovare, precum şi o piaţă internă 
funcţională, cu întreprinderi mici şi mijlocii 
(IMM-uri) puternice, componenta C9. 
Suport pentru sectorul privat, cercetare, 

dezvoltare şi inovare, investiţia I3. Scheme 
de ajutor pentru sectorul privat, măsura 1. 
Schemă de minimis şi schemă de ajutor de 
stat în contextul digitalizării IMM-urilor, 
aprobată prin Ordinul ministrului investiţiilor 
şi proiectelor europene nr. 401/2023 (M.O. 
nr. 369 din 04 mai 2026) 

● ORDIN nr. 608 din 28 aprilie 2026 

privind modificarea art. 15 alin. (2) din 
Schema de ajutor de minimis "Digitalizarea 
sectorului organizaţiilor neguvernamentale" 
din cadrul Planului naţional de redresare şi 
rezilienţă, componenta 7 "Transformare 
digitală", investiţia 9 "Digitalizarea 
s e c t o r u l u i  o r g a n i z a ţ i i l o r 
neguvernamentale", aprobată prin Ordinul 
ministrului investiţiilor şi proiectelor 

europene nr. 984/2024 (M.O. nr. 369 din 
04 mai 2026) 

● ORDIN nr. 407 din 8 aprilie 2026 

privind modificarea Ordinului preşedintelui 

Autorităţii Naţionale Sanitare Veterinare şi 

pentru Siguranţa Alimentelor nr. 96/2014 

privind aprobarea tarifelor aplicabile în 

domeniul sanitar-veterinar şi pentru 

siguranţa alimentelor, ca urmare a 

actualizării tarifelor în funcţie de rata 

inflaţiei din anul 2025 (M.O. nr. 367 din 04 
mai 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 369 din 4 mai 2026 

pentru completarea art. 8 din Hotărârea 

Guvernului nr. 325/2025 privind aprobarea 

schemei "Ajutor de minimis pentru 

aplicarea Programului de susţinere a 

producţiei de legume cultivate în spaţii 

protejate", în perioada 2025-2027 (M.O. 

nr. 377 din 05 mai 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 370 din 4 mai 2026 

privind aprobarea sumei alocate schemei 

de ajutor de stat în sectorul creşterii 

animalelor pentru anul 2026 (M.O. nr. 377 

din 05 mai 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 402 din 21 mai 2026 

pentru aprobarea schemei "Ajutor de 

minimis pentru aplicarea Programului de 

susţinere a producţiei de usturoi" (M.O. nr. 
444 din 26 mai 2026)  
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C.C.I. Maramureş - Busola dumneavoastră în afaceri ! 
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MATECON REVINE DUPĂ 17 ANI 
Camera de Comerț și Industrie Maramureș 

relansează evenimentul dedicat construcțiilor, 

amenajărilor și imobiliarelor 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș anunță 
reluarea evenimentului expozițional MATECON, dedicat 
domeniilor construcțiilor, amenajărilor interioare și 
exterioare, precum și sectorului imobiliar, după o pauză de 
17 ani.  

MATECON va avea loc în perioada 12–14 iunie 2026, la 
Baia Mare Value Centre, și se va desfășura atât în spații 
indoor, pe galeria centrului comercial cât și outdoor, 
oferind un cadru modern, dinamic și accesibil pentru 
expozanți și vizitatori. Prin reluarea acestui eveniment de 
referință, organizatorii își propun să creeze, timp de trei 
zile, un spațiu profesionist și competitiv, care să pună în 
valoare produsele, serviciile, soluțiile și proiectele 
participanților, în fața publicului larg, a clienților și a 
partenerilor de afaceri. 

 

MATECON 2026 reprezintă o oportunitate importantă 
pentru: 
✓ promovarea serviciilor și produselor; 
✓ lansarea de noi produse și soluții; 
✓ dezvoltarea relațiilor comerciale; 

✓ interacțiunea directă între producători, distribuitori 
și potențiali clienți; 

✓ inițierea și consolidarea de parteneriate de afaceri. 
 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș încurajează 
implicarea expozanților pentru a aduce plus-valoare și 
dinamism unui cadru dedicat dialogului profesional și 
interacțiunii cu publicul.  

Companiile interesate se pot înscrie la: 
➢ Camera de Comerț și Industrie Maramureș – Direcția 

Servicii & Evenimente 
➢ Telefon: 0733 674 898 
➢ E-mail: expo@ccimm.ro 
 

MATECON 2026 marchează astfel revenirea unui 
eveniment important pentru mediul de afaceri din 
Maramureș și își propune să devină un punct de referință 
pentru industriile vizate la nivel regional. Compania Case 
Călduroase SRL, membră C.C.I. Maramureș, este partener 
al evenimentului și vine cu un stand expozițional generos 
la Matecon, pregătit să atragă atenția vizitatorilor.  


